Na temelju članka 10.  Odluke o donošenju Programa utroška sredstava za poticanje razvoja gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 16/21)  utvrđenih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu, („Narodne novine Županije Zapadnohercegovačke“, broj: 30/20), Ministarstvo gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke objavljuje:
J A V N I   P O Z I V
za prikupljanje prijava javnim poduzećima 

za subvenciju uvezivanja radnog staža po osnovu ostalih doprinosa
PREDMET POZIVA

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu sredstava, osiguranih Proračunom Županije Zapadnohercegovačke, a sukladno članku 3. stavak (3) i članku 4. točka b) Odluke o donošenju Programa utroška sredstava za poticanje razvoja gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke za 2021. godinu.

     SVRHA I NAMJENA SREDSTAVA ZA POTICAJE

Pružit će se financijska podrška javnim poduzećima u vlasništvu Županije Zapadnohercegovačke subvencijom uvezivanja radnog staža po osnovu zdravstvenog osiguranja, osiguranja od neuposlenosti i poreza na dohodak djelatnicima koji su stekli uvjete za mirovinu, a koji su uspješno aplicirali na Javni poziv Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za uvezivanje radnog staža po osnovi obaveza za mirovinsko osiguranje.

Visina dodjele grant sredstava za subvencioniranje neizmirenih obveza poduzećima u vlasništvu Županije Zapadnohercegovačke po osnovu zdravstvenog osiguranje, osiguranja od neuposlenosti i poreza na dohodak djelatnicima koji ostvaruju uvjete za mirovinu u iznosu od 40.000,00 KM. 
KORISNICI POTICAJA
Pravo sudjelovanja na Javnom pozivu za dodjelu grant sredstava koji se odnose za subvencioniranje neizmirenih obveza poduzeća u vlasništvu Županije Zapadnohercegovačke po osnovu zdravstvenog osiguranja, osiguranja od neuposlenosti i poreza na dohodak, djelatnicima koji ostvaruju uvjete za mirovinu do dana podnošenja zahtjeva Ministarstvu, su poduzeća u kojima Županija Zapadnohercegovačka ima udio u vlasništvu u iznosu od najmanje 50 %, a čija je osnovna djelatnost vezana za sljedeće sektore industrijske proizvodnje: 

a) Metalna elektro industrija,
b) Industrija građevinskog materijala,
c) Proizvodnja tekstila, kože i obuće.
UVJETI I KRITERIJI ZA ODOBRENJE SREDSTAVA
Uvjet za dodjelu ovih namjenskih sredstava je da su javna poduzeća  uspješno aplicirala za svoje djelatnike koji su stekli uvjete za mirovinu na Javni poziv Federalnog ministarstva energije, rudarstva i industrije za uvezivanje radnog staža po osnovi obveza za mirovinsko osiguranje (dostaviti dokaz o uspješnom apliciranju).
      POTREBNA DOKUMENTACIJA
Uz zahtjev (prijavu) iz članka 15. točka b)  ove Odluke potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju: 

1) Popis zaposlenika koji sadrži osobni i matični broj osiguranika koji su ostvarili uvjete za odlazak u mirovinu do dana podnošenja zahtjeva za dodjelu sredstava. Navedeni popis mora biti usuglašen sa podacima iz nadležnog Federalnog zavoda za penzijsko invalidsko osiguranje/mirovinsko osiguranje (za razdoblje do 31.12.2010. godine) i nadležne Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine (za razdoblje od 01.01.2011. godine) sa datumom stjecanja tog prava i iznosom duga po osnovu ostalih doprinosa (zdravstveno osiguranje, osiguranje od neuposlenosti i porez na dohodak), ovjeren i potpisan od strane odgovorne osobe poduzeća i nadležnog Federalnog zavoda, odnosno Porezne uprave Federacije Bosne i Hercegovine.

2) Aktualni izvod iz sudskog registra,

3) Statut ili odluka/akt o osnivanju,

4) Uvjerenje o poreznoj registraciji kod Porezne uprave – ID broj,

5) Uvjerenje o registraciji obveznika poreza na dodanu vrijednost – PDV broj,

6) Preslika ugovora sa poslovnom bankom o otvorenom transakcijskom računu,

7) Obavijest nadležnog zavoda za statistiku o razvrstavanju prema djelatnosti,

8) Preslika osobne iskaznice i CIPS potvrda o prebivalištu osobe ovlaštenog za zastupanje,

9) Popis zaposlenika iz matične evidencije aktivnih osiguranika, izdat od strane nadležne  Porezne uprave.

10) Na zahtjev Ministarstva druga relevantna dokumentacija.


Sredstva će se dodijeliti samo podnositeljima zahtjeva koji dostave svu potrebnu dokumentaciju.

Svi podnositelji zahtjeva moraju dostaviti popunjeni obrazac za zahtjev (prijavu), koji će biti objavljen na web stranici Ministarstva gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) www.mg-zzh.com, te se još može dobiti u prostorijama Ministarstva ili na upit poslan na e-mail adresu: info@mg-zzh.com.
NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA – PRIJAVE

Prijave s odgovarajućom dokumentacijom dostavljaju se osobno u pisarnicu Ministarstva ili preporučeno poštom u zapečaćenim kuvertama na adresu:
Ministarstvo gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke
Ul. Fra Andrije Kačića Miošića 2, 88240 Posušje

s naznakom "Zahtjev za prikupljanje prijava javnim poduzećima za subvenciju uvezivanja radnog staža po osnovu ostalih doprinosa"

„NE OTVARAJ - PRIJAVA NA JAVNI POZIV“
Na poleđini kuverte obavezno navesti:

· naziv – ime podnositelja prijave,

· adresu i kontakt telefon,

· ovjeriti pečatom poslovnog subjekta.

Neblagovremene prijave i prijave koje nemaju sve elemente bit će odbačene i neće bit predmet razmatranja.
OBRADA ZAHTJEVA I IZBOR

Ocjenjivanje i rangiranje prijava/zahtjeva pristiglih na Javni poziv vrši Stručno povjerenstvo za provođenje postupka dodjele poticaja za razvoj gospodarstva Županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo). 


Povjerenstvo razmatra prijave zaprimljene na temelju Javnog poziva, ocjenjuje ispunjenost uvjeta  te zapisnik s obrazloženim mišljenjem i prijedlogom utvrđene liste dodjele sredstava dostavlja Ministru gospodarstva Županije Zapadnohercegovačke (u daljljnjem tekstu: Ministru).


Ministar razmatra prijedlog raspodjele i donosi Odluku o izboru korisnika.

Prije donošenja konačne odluke o odabiru, Ministarstvo zadržava pravo od podnositelja prijave zatražiti dodatna objašnjenja.
S odabranim korisnicima dobivenih sredstava zaključit će se ugovor o međusobnim pravima i obvezama.

OSTALE INFORMACIJE

Sve dodatne informacije mogu se tražiti u Ministarstvu - Sektor trgovine, turizma i poduzetništva ili na telefon 039/682-162, od 12-14 sati, te na e-mail adresu: info@mg-zzh.com.
Ukoliko aplikanti podnesu zahtjeve koji su nakon obrade u ukupnom iznosu veći od planiranih iznosa za ovu namjenu Ministarstvo moze donijeti prijedlog Odluke da se svim aplikantima koji ispunjavaju tražene uvjete odobre poticajna sredstva s razmjerno ukupnim planiranim sredstvima za ovaj Program.
Ministarstvo zadržava pravo da prijave aplikanata prihvati u cijelosti, djelomično, ili ih odbije, te da poništi Javni poziv ili da odbaci sve prijave u bilo koje vrijeme prije zaključenja Ugovora.
U postupku ovog Javnog poziva Ministarstvo ne snosi nikakve troškove sudionicima u natječaju a prispjela dokumentacija se neće vraćati.
Javni poziv otvoren je do 10. prosinca  2021. godine.
